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ПОЛОЖЕНИЕ
            муниципального этапа  конкурса творческих  работ

 «Скажи жизни - Да!»

1. Общие положения
Муниципальный этап проводится МКОУ ДОД Центром детского творчества совместно с отделом образования администрации муниципального образования «Новоспасский район» конкурс «Скажи жизни – ДА!» (далее по тексту - конкурс) в рамках Всемирного Дня здоровья.
Цель конкурса: формирование ценностей здоровья, здорового образа жизни, нравственных установок на предотвращение употребления табака, алкоголя, наркотических веществ, распространение ВИЧ-инфекции, развитие навыков толерантного отношения друг к другу, к представителям уязвимых групп.
Задачи конкурса:

          ( привлечение внимания детей, педагогической и родительской общественности  к проблемам сохранения здоровья подрастающего поколения;
(   раскрытие жизнеутверждающего начала: духовного и физического возрождения человека, любви к жизни, единения с природой, духовного единения с людьми; 
          ( развитие социальной компетентности и внедрение интерактивных форм здорового образа жизни;
          (  снижение уровня девиантных проявлений  в детской и подростковой среде;
          (  повышение творческой активности детей и подростков. 

2. Условия проведения конкурса
2.1. Участники конкурса:

Участниками конкурса могут быть обучающиеся общеобразовательных учреждений в возрасте от 8 до 18 лет, образовательных учреждений дополнительного образования детей.
2.2. Этапы проведения конкурса
Акция проводится в 3 этапа: 

Первый этап – муниципальный (локальный) – с 11 по 20 марта 2013 года. Первый этап проводится для общеобразовательных учреждений и образовательных учреждений дополнительного образования детей на базе муниципальных образований. Лучшие работы по итогам первого этапа направляются для участия во втором этапе.
Второй  этап – областной – с 20 по 25 марта 2013 года. Изучение и оценка работ, определение победителей и призёров акции.

Подведение итогов конкурса проводится на фестивале «Скажи жизни – ДА!» - 7 апреля 2013 года  в областном Дворце творчества детей и молодёжи.

2.3. Категории и номинации конкурса: 
Конкурс  проводится по следующим категориям и  номинациям:
Первая категория  – общеобразовательные учреждения, образовательные учреждения дополнительного образования детей от 8 до13 лет;
Вторая категория – общеобразовательные учреждения, образовательные учреждения дополнительного образования детей от 14 до18 лет;

Третья категория – образовательные учреждения начального и среднего профессионального образования;
Первая номинация: Компьютерные презентации и ролики социальной рекламы (участвуют вторая и  третья категории) – авторские  работы по теме акции продолжительностью не  более 3 минут на CD-R и CD- RW диске;

Вторая номинация: Плакаты социальной рекламы (участвуют первая и вторая категории) – плакаты  (формат А1, А2), выполненные в любой технике: карандаш, фломастер, гуашь, акварель, пастель, аппликация и др. Все работы подписываются отдельно в правом нижнем углу с лицевой стороны;
Третья номинация: Литературное творчество (участвуют все категории) – авторские  поэтические произведения: стихотворения, баллады, оды, поэмы, басни, рассказы, сказки и т.п. по теме акции в печатном и электронном вариантах;

Четвёртая номинация:  Музыкальное творчество (участвуют все категории) – авторские  и бардовские музыкальные произведения (аудио- или видеозапись на CD-R и CD-RW диске и текст в печатном и электронном вариантах);

Пятая номинация: Агитбригады, театральные миниатюры, хореографические композиции (участвуют все категории) – принимаются  видеоматериалы выступлений творческих коллективов (продолжительностью не более 10 минут) и сценарии в печатном и электронном вариантах.
2.4. Критерии оценки:

Компьютерные презентации и ролики социальной рекламы
- содержание и соответствие тематике; 
- соответствие методике составления презентаций;

- яркость и значимость; 
  - сложность и креатив;
- стилистическая выдержанность; 

- оформление материалов.
Плакаты социальной рекламы
- содержание и соответствие тематике; 

  - сложность  художественного исполнения);
- выразительность представления работы;
- современный подход;

- актуальность;
- оформление материалов.
Литературное творчество
- содержание и соответствие тематике 
- авторство работы 

- актуальность 
- оформление материалов 
Музыкальное творчество
- содержание и соответствие тематике 
  - сложность музыкального материала 
- техника исполнения - артистизм и соответствие сценическому образу
 - выразительность представления работы 
- оформление материалов 
Агитбригады, театральные миниатюры, хореографические композиции
- содержание и соответствие тематике 
  - зрелищность и оригинальность 
- сценарий и художественно-творческое решение 
- артистизм и соответствие сценическому образу 
- этика и эстетика выступления 
- оформление материалов 
2.5. Требования к оформлению работ:

  Конкурсные материалы  должны быть представлены на бумажных и электронных носителях (CD-R, CD-RW диске) в виде одного файла (формат документа Word для Windows с расширением DOC), шрифт Times New Roman, размер 14, интервал межстрочной - одинарный, формат страницы - А4 (плакаты - А1), графические файлы (фотографии) должны быть приложены отдельно. 

Титульный лист должен включать: полное наименование образовательного  учреждения, название акции, конкурса и номинации, название работы, сведения об авторе (Ф.И.О. автора, учебное заведение, класс (группа), подробный адрес и телефон), сведения о руководителе (Ф.И.О., должность, место работы, контактный телефон).

Представленные на конкурс работы не возвращаются.
3. Подведение итогов конкурса.

По итогам определяются победители и призёры.Победителям и призёрам вручаются дипломы и грамоты. Творческие работы присылаются до 20 марта 2013 года в  Центр детского творчества. 

По всем вопросам организации и проведения Конкурса обращаться по тел:

2 -18 -41,  МКОУДОД Центр детского творчества.

Исп. Амирова Н.М.
